

«Медведи» пасть раззявили

«Справедливую Россию», ставшую очень не удобной после выборов, решено скушать. Как водится, прибайкальские едрасы встали в боевую стойку по первому окрику из Москвы.

«Единая Россия» приступила к съедению одних из главных своих оппонентов – партии «Справедливая Россия». В этом деле отличились как федеральные, так иркутские единороссы. Хотя команда «фас», разумеется, поступила из нерезиновой.

Депутат регионального Заксобрания Борис Алексеев, занимающий пост главного политрука в ИРО ЕР, бросился в бой в первых рядах. Правда, обличать и клеймить у г-на Алексеева получается не слишком складно. Всего на что его хватило – прозрачно намекнуть, что мандат депутата Геннадия Гудкова (изгнанного из Госдумы все теми же единороссами) выставлен на продажу и за него, мол, идет активный торг. Также Алексеев пострадал оппонентов тем, что скоро от них отвернуться «даже самые активные сторонники».

Ранее с жесткой критикой «Справедливой России» выступили главные московские «медведи» - два Сергея – Железняк и Неверов. Соответственно, иркутские аллюзии в исполнении «слуги народа» Алексеева (имеющего, кстати, далеко не безупречную репутацию) нужно понимать как неуклюжее исполнение верховной монаршей воли. Знакомая картина.

Депутат Алексеев уверен, что действия «Справедливой России» вызывают «разрушающий эффект». К сожалению, Борис Григорьевич скоромно умалчивает об «эффекте», каковой произвело на Россию в целом и Иркутскую область в частности засилье родной для него партии. Впрочем, чтобы оценить место «медведей» в современной истории достаточно вспомнить, как оную партию величают в народе. Вполне исчерпывающее определение.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

